

我国人均粮食产量达483.5公斤

已超过国际公认安全线

晚报综合消息 中国国家发展和改革委员会党组成员、国家粮食和物资储备局党组书记、局长丛亮17日在北京透露，中国人均粮食产量达到483.5公斤。即使不考虑进口补充和充裕的库存，仅人均粮食产量就已超过国际上公认的“400公斤”粮食安全线。

当前，我国粮食总产量已连续7年稳定在1.3万亿斤以上。2021年，粮食产量创历史新高，达到13657亿斤，人均粮食占有量达到483公斤，高于国际公认的400公斤粮食安全线，做到了谷物基本自给、口粮绝对安全。同时，中国人的饭碗也牢牢端在了自己手中。

中国是如何“端牢饭碗”、打造“大国粮仓”的？

民以食为天，我国始终将粮食安全作为治国理政的头等大事，全力抓好粮食生产。近

年来，面对新冠肺炎疫情、复杂多变的国际形势和日益频发的极端天气，我国政府部门对粮食安全的重视程度进一步“加码”。在此前“米袋子”省长负责制基础上，全面落实粮食安全党政同责，压实各地保障粮食安全主体责任，着力稳定粮食生产面积，推动发展农业科技。在一系列重农惠农的举措之下，中国粮食生产克服了疫情、灾害性天气等重重挑战，实现连年丰收。

据农业农村部最新农情调度显示，全国秋粮已收获9.31亿亩，完成71.3%，进度同比快2.6个百分点。目前江苏、安徽两省已率先启动2022年秋粮最低收购价收购。中储粮联合有关单位已准备2200多个收储库点、5700多万吨仓容。

据悉，我国主要农作物自主选育品种种植面积提高到

95%以上，实现了中国粮主要用中国种，良种对粮食增产贡献率超45%。小麦、水稻、玉米三大主粮基本实现良种全覆盖。为我国粮食连年丰收和重要农产品稳产保供提供了关键支撑。

高标准农田建设加快推进，2022年将有10亿亩农田真正实现旱涝保收、高产稳产，每亩产能提高10%至20%。

抓好粮食生产的同时，我国高度重视粮食储备，全力打造“大国粮仓”。据介绍，近年来，中国粮食储备规模和品种结构布局更趋合理。全国标准仓房完好仓容近7亿吨，仓储条件总体达到世界较先进水平。真正做到了“手中有粮，心中不慌”。中国在保障本国粮食安全的同时，还积极参与了全球粮食安全治理。

据中新网 央视

拜登在G20峰会间隙不打算会晤沙特王储

据新华社电 美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文16日说，总统约瑟夫·拜登不打算下月在二十国集团(G20)领导人会议间隙同沙特阿拉伯王储穆罕默德·本·萨勒曼会晤。

二十国集团峰会定于11月在印度尼西亚巴厘岛举行。沙利文告诉美国有线电视新闻网，拜登“没有计划”在峰会间隙与穆罕默德·本·萨勒曼会面。

以沙特为首的石油输出国组织(欧佩克)成员国与俄罗斯等非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”机制本月5日决定自今年11月起大幅减产原油，在8月产量基础上把月度产量日均下调200万桶。这一决定引发美国不满。被问及美国是否可能暂停对沙特军售时，沙利文说，白宫有多种选项，包括重新研究向沙特提供安全援助的方式。

几天前，沙利文说拜登已

经开始重新评估美沙关系，但没有披露具体细节。

美国媒体披露，白宫曾要求沙特暂缓实施大幅减产石油的决定，遭后者“直截了当”拒绝。沙特官方证实确有此事。白宫国家安全委员会发言人约翰·柯比指责沙特明知减产石油“可能增加俄罗斯收入并影响(对俄)制裁效果”却支持大幅减产，相当于为俄方提供“精神和军事支持”。 陈丹

日本试运行全球首个无人机海啸预警系统

新华社电 据日本媒体报道，日本宫城县仙台市17日试运行全球首个无人机海啸预警系统，这一系统可在海啸发生时自动派出无人机发布警报，提醒民众撤离。

仙台市政府官员当天在一处市政设施的屋顶上对无人机海啸预警系统进行演示。这架无人机机身长约1米，与日本“全国瞬时警报系统”相连，当海啸预警发布时便会自动起

飞。这架无人机可在沿海地区上空以50米左右高度飞行约15分钟，警告民众撤离。

据日本广播协会(NHK)电视台援引仙台市政府官员的话报道，这是全球首个用于海啸预警的自动运行无人机，可通过特定通信网络对其实施控制，即使发生灾难该网络也不大可能中断。与直升机相比，这架无人机起飞速度更快，且能从较低高度发出警报。

据日本媒体解读，这一预警系统的研发目的主要包括两方面，一是扩大警报传播范围，加强对沿海偏远地区的预警效果；二是替代工作人员前往危险地区发布警报，尽量减少人员伤亡。2011年3月11日，日本福岛县附近海域发生9.0级地震，引发的巨大海啸袭击了东京电力公司运营的福岛第一核电站，触发严重放射性物质泄漏。 李彦南



10月17日，黄雨婷(左)/杨皓然在比赛后展示奖牌。当日，在埃及开罗进行的射击(步手枪)世锦赛10米气步枪混合团体金牌赛中，中国组合黄雨婷/杨皓然以16比6战胜韩国组合，获得冠军。
新华社发

2023年亚足联亚洲杯将在卡塔尔举行

新华社吉隆坡电 亚足联17日在吉隆坡举行执委会会议，投票决定卡塔尔成为2023年亚洲杯举办地。这是继1988年和2011年后，卡塔尔第三次举办该项赛事。

亚足联主席萨尔曼向卡塔尔足球协会表示祝贺，同时向印尼足球协会和韩国足球协会申办2023年亚洲杯表示感谢。2019年阿联酋亚洲杯决赛中，卡塔尔队击

败日本队夺冠，因此卡塔尔队此番将以上届冠军、东道主的双重身份参加2023年亚洲杯。执委会还决定，将印度、沙特阿拉伯定为2027年亚洲杯的最终候选承办方。该届赛事举办地将在2023年2月举行的亚足联代表大会上确定。亚洲杯是亚足联主办的亚洲水平最高、影响力最大的足球赛事，从1956年至今，每四年举办一届。
汪艺 毛鹏飞

更俗剧院

最新演出信息
张译、王俊凯主演《万里归途》
李冰冰、冯绍峰主演《平凡英雄》
刘烨、韩雪主演《钢铁意志》
10月21日19:30——《笑傲江湖》经典武侠影视音乐会
11月26日19:30——黄梅戏《红楼梦》
11月27日19:30——黄梅戏《女驸马》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

传足2.6亿派奖火热开展 2元最高可中1000万

传统足彩2.625亿大派奖火热开展，派奖玩法涵盖14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏。派奖期间，2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

即日起至2022年10月30日，根据赛事赛程安排，国家体彩中心每周对14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏分别指定1-2期奖期将开展派奖，预计持续15期，派奖总金额高达2.625亿元。

本次派送具体方法为：14场胜负游戏、胜负任

选9场游戏每期各派送800万元，6场半全场胜负游戏每期派送70万元，4场进球游戏每期派送80万元，各游戏均由当期所有一等奖按中奖注数均分，单注派奖奖金最高限额500万元。派奖期间，2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

本次派奖总金额为2.625亿元，其中14场胜负游戏共计派奖1.2亿元，胜负任选9场游戏共计派奖1.2亿元，6场半全场胜负游戏共计派奖1.05亿元，4场进球游戏共计派奖1200万元。感兴趣的您可以去身边体彩网点购买。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来！

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请？只要您符合以下条件就可以啦。

首先，申请人必须是南通市常住户口，年龄在18周岁以上60周岁以下，中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作，连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼

营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米，但同一区域(如：同一小区、同一区位)内，为保护老站点利益和可持续发展，不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证件、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件，材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万